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Examenul de bacalaureat national 2014
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluare si de notare

Model

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 3(4+43)=12+33
2p
12+3J3-3/3=12¢eN 3p
2. fD+ Q)+t f10)=2(142+..+10)+30 = 2p
140 3p
3| X2 +8=6x=>x"—6x+8=0 2p
Rezultd x; =2 si x, =4, care verificd ecuatia 3p
4. | Se noteaza cu x pretul Tnainte de scumpire = x +30% - x =325 2p
x=250 3p
5. Xp+X +
R mijlocul i (PQ)=> xp =2 si v =% 1p
Yo =3 2p
Yo =3 2p
6. | sin170°=sin10° 2p
sin10°+sin30"—sinl70“’=sin30°=l 3
2 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -3 1
det A= =6-2= 3p
2 2
=4 2p
D, (2 2
3 2p
1 -3 1 1
A-B= =B-A-A-B= 3p
-2 2 -1 -1
c) -3 1+
det(A+xB) = Hoox’—3x+4 3p
2+x 2
¥ +3x-4=0cx=-45ix,=1 2p
2.a) | xo3=3x-3(x+3)+12=3, pentru orice numar real x 2p
3o0x=3x-33+x)+12=3= x03=30x=3, pentru orice numar real x 3p
b) | xox=x-6x+12 1p
X —bx+12=x=>x"-T7x+12=0 2p
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©) | 1020..02014=(102)030(4050..02014) = 2p
=30(4050...02014)=3 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a '

M r=(e) = 3
=¢" —1, pentru orice x € R 2p
b) | y=1(0)=s"(0)(x-0) 2p
£(0)=1, f'(0)=0= ecuaia tangentei este y =1 3p
©) | f(0)=0; f'(x)<0, pentru xe(—0,0) si f'(x)>0, pentru x e (0,+o0) 3p
f(x)= f(0)=e" 2x+1, pentru orice xeR 2p

" o -
3-f(x))dx=|—dx= 2p

1 1

2
=Ilnx : =In2 3p
b) f(x)=3 LN primitivd F a functiei f este de forma F(x)=3x-Inx+c,unde ce R 3p
X
F(l)=3 e ¢=0= F(x)=3x—Inx p
c) 2 2 2
V=7rJ.g2(x)dx=ﬂj.(3x—1)2dx=7z.[(9x2—6x+1)dx= 2p
1 1 1

=7r(3x3—3x2+x)2=137z 3p
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